



Ирена Кръстева

Ирена Кръстева купи и „Меридиан мач“

Бившата шефка на тотото засилва позициите си в управлението на ИПК „Родина“

Албена Борисова | albenab@dnevnik.bg

Издателятката на вестниците „Монитор“ и „Телеграф“ Ирена Кръстева вече е собственик и на спортния всекидневник „Меридиан мач“. Новината не беше съобщена официално, но в редакционното каре на вестника вече е записано, че той се издава от „Нова българска медийна група“. По неофициална информация сделката е факт от края на миналата седмица. Досега ежедневникът се издаваше от „Компакт Меридиан“ ООД на Айруц Латифян и не е ясно дали той е запазил дял от собствеността си в него.

„Меридиан мач“ е първият частен български спортен всекидневник. Засега промени в екипа и ръководството на изданието няма. Преди около година Ирена Кръстева, която беше управител на спортния тотализатор по времето на кабинета „Сакскобургготски“, купи дружествата на „Новинар“, „Дума“, „Банкер“, „Стандарт“ и „Меридиан мач“. По непотвърдена информация сделката тогава беше за около 3.4 млн. евро, с които тя взе 80% от собствеността в изданията. По-късно предишният им издател Петьо

Блъсков се отказа от останалите си дялове. „Монитор“ и „Телеграф“ бяха продадени заедно с недвижимо имущество и дялове от издателския комплекс „Родина“, който беше приватизиран пред около 6 години от сдружението „Обединени български вестници“. В него участват още издателите на „Новинар“, „Дума“, „Банкер“, „Стандарт“ и „Меридиан мач“. С покупката на „Меридиан мач“ близката до ДПС Ирена Кръстева засилва позициите си върху разпространителската фирма „ОБВ Близнаци“ и ИПК „Родина“, който управлява

най-голямата печатница в България. Досега тя държеше 28% в дружеството „Обединени български вестници“, което държи 90% от печатницата. Фирмата притежава и 51% от „ОБВ Близнаци“. С новата придобивка Кръстева вече ще притежава 42% от разпространителската фирма. В началото на декември 2007 г. седмина журналисти от „Телеграф“ публично обявиха, че напускат заради отказа на ръководството на медията да защитава интересите им. Повод за това стана побой върху кореспондента на вестника в Бургас Асен Йорданов.

„Винербергер“ откри завода си в България

Най-големият производител на керамични тухли за основна зидария в света и втори в Европа при покривните системи, „Винербергер“, официално откри своя първи завод в България. Съоръжението е разположено в гр. Луковит, а инвестицията е в размер на повече от 25 млн. евро. Заводът е най-модерният от своя клас в Европа и разполага с напълно автоматизирана производствена линия, при която роботизирани технологии изпълняват типично човешки дейности, съобщиха от дружеството. След като през 2006 г. „Винербергер“ закупи стария керамичен завод в Луковит, компанията предприе

мощна кампания по реконструкция и модернизация на завода, в резултат на която е доставено и инсталирано технологично оборудване, а производствената сграда е изцяло осъвременена. През 2007 г. компанията отчете приходи от 2.41 милиарда евро и печалба от 551.2 милиона евро. В глобален мащаб за компанията работят повече от 15 500 работници. Като дъщерно дружество на Wienerberger AG „Винербергер“ ЕООД е на българския пазар от края на 2004 г. Дейността му обхваща всички процеси от добива на глина, производство, въвеждане и сертифициране на продукцията до търговията и технически консултации.



„Майкрософт“ залага на тъчскрийн технология

Следващата операционна система „Уиндоус“ ще се управлява с допир, обяви изпълнителният директор на „Майкрософт“ Стив Балмър. Новата версия на продукта ще се появи догодина и е първата от серията „Уиндоус“, която ще използва тъчскрийн технология | БЛУМБЪРГ

Американската Computer Sciences проявява интерес към България

Даниела Стефанова | danielas@dnevnik.bg

Американската ИТ компания Computer Sciences Corp. (CSC) гледа към нови места за бизнеса си, сред които са Чехия и България, и заявил в интервю за Investor's Business Daily президентът по продажбите и маркетинга на компанията Дейвид Буут. Според него пазарът на ИТ услуги е един от най-раздробените в света. „Смятаме, че той ще става все по-консолидиран и ще се променя по посока на качеството. С приходи от 16.5 млрд. долара за фискалната година сме в състояние да се конкурираме с всеки, в това число и с IBM, и ще продължим да се оглеждаме за нови подхо-

\$ 16.5
млрд. са приходите на компанията

дящи придобивания“, каза Буут. Компанията вече има зад гърба си доста сделки. През 2007 г. купи Covansys, в резултат на който броят на служителите ѝ в Индия се удвои до 15 хил. души. Пак миналата година тя придоби и First Consulting Group, с която екипът ѝ във Виетнам се увеличи с още 600 души.

Computer Sciences е една от най-големите компании за технологични услуги. Създадена е през 1959 г. Занимава се с консултантска дейност, системна интеграция и аутсорсинг на компютърни услуги за корпоративни и държавни клиенти. През 2006 г. CSC „флиртува“ с „Хюлет - Пакард“, но двете страни не

стигат до споразумение за сливане. Този месец „Хюлет - Пакард“ заяви, че би платила 13.9 млрд. долара за конкурента на CSC - Electronic Data Systems (EDS). Сделката породи спекулации, че CSC може да е следващата голяма цел за придобиване на „Хюлет - Пакард“. Но от CSC казват, че техните стратегически намерения са да останат независима компания и вече имат план за растеж, наречен Project Accelerate. Стратегията включва спечелването на повече средни по мащаб проекти, предлагане на повече услуги за различни индустрии и разширяване в Индия и други пазари.

ПОКАНА

Управителният съвет на „Холдинг Варна А“Д гр. Варна, на основание чл. 223 ТЗ свиква редовно общо събрание на акционерите на дружеството на 30.06.2008г. от 11.00ч. в х-л „Азалия“, к.к. „Св.Св. Константин и Елена“ - гр.Варна, при следния дневен ред:

1. Отчет на управителния съвет за дейността на дружеството през 2007г. Проект за решение: ОС приема отчета за дейността на дружеството;
 2. Приемане на Годишния финансов отчет на дружеството за 2007г. Проект за решение: ОС приема Годишния финансов отчет на дружеството за 2007г.;
 3. Доклад на назначения одитор по заверката на годишния финансов отчет за 2007г. Проект за решение: ОС приема доклада на одитора;
 4. Приемане на решение за разпределение на печалбата на дружеството. Проект за решение: ОС приема предложението на управителния съвет за разпределение на печалбата;
 5. Доклад на директора за връзки с инвеститорите за изпълнение на програмата за корпоративно управление; Проект за решение: ОС приема доклада на директора за връзки с инвеститорите за изпълнение на програмата за корпоративно управление;
 6. Освобождаване от отговорност на членовете на управителния и надзорния съвет за дейността им по управлението през 2007г. Проект за решение: ОС освобождава от отговорност членовете на управителния и надзорния съвет;
 7. Избор на одитор за заверка на ГФО за 2008г. Проект за решение: ОС избира одитор, предложен от управителния съвет;
 8. Промяна на наименованието на дружеството; Проект за решение: ОС приема решение за промяна на наименованието на дружеството на ХОЛДИНГ ВАРНА;
 9. Промени в Устава на дружеството; Проект за решение: ОС приема промените, предложени от управителния съвет;
 10. Разни.
- Материалите по дневния ред са на разположение на акционерите всеки работен ден от 9.00ч. до 12.00ч. в офиса на дружеството на адрес: гр. Варна, ул. „Проф. Марин Дринов“ №32 А.
- Общият брой на акциите е 2 099 567 като всяка акция дава право на един глас. Право на участие в общото събрание имат лицата, вписани в книгата на акционерите 14 дни преди датата на провеждане на заседанието.
- Регистрацията на акционерите и техните представители ще започне от 10ч. в деня на събранията срещу представяне на документ за самоличност, а за пълномощниците и с изрично нотариално заверено пълномощно в съответствие с чл. 116 от ЗППЦК. Копие на пълномощните трябва да бъдат представени в офиса на дружеството не по-късно от 12 часа на 27.06.2008 година.
- При липса на кворум на основание чл. 227 от ТЗ събранията ще се провеждат на 14.07.2008 от 11.00ч. на същото място и при същия дневен ред.